

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: О прошлой ночи

автор: DFWBeast ©

Мы пятеро сидели в гостиной нашей уютной квартиры.

Этот небольшой сценарий разыгрывался несколько раз, когда мы с Лизой, моей любимой невестой (мы женаты 3 года), принимали наших родителей. К сожалению, на этот раз это был не из приятных воскресных обедов.

Моя будущая бывшая жена сидела на нашем диване, со своими родителями, а моя мама сидела рядом со мной на нашем любимом кресле. Я почувствовал, как она сжала мою руку, заверяя меня в своей поддержке. Однако я знал, что она боролась с обещанием, данным мне.

Я просил ее не говорить во время этой беседы и позволить мне справиться с этим самому. Она неохотно согласилась после того, как я предупредил ее о том, что произойдет.

Единственное, что она сказала после того, как все пришли, было, приветствие всех.

Однако ей было что сказать — раньше. Я вспомнил ее слова до приезда моих гостей.

«Я бы хотел, чтобы твой отец был здесь».

Я просто кивнул. У меня не хватило духу сказать ей, что я рад, что его не было. Ни один сын не хочет, чтобы его отец смотрел на разваливающийся брак. Вдобавок я знала, что он и Маргарет, моя тёща, презирали друг друга, и эта встреча переросла бы в Третью мировую войну. Не было бы никаких шансов, что мой план по решению этой проблемы сработал бы.

Я почти слышал его голос.

«Сынок, делай то, что должен, твоя мама, и я будем рядом с тобой».

Тогда он дал бы мне то, что я вам сказал, так что смотрите и улыбайтесь. Ладно, я солгал.

Я скучал по нему и его отсутствию. Но мне нужно было, чтобы все прошло как можно более гладко, если я переживу это, не теряя себя. Если бы он был здесь, это было бы невозможно.

Конечно, чтобы все шло так, как я надеялся, мне придется оставаться холодным и бесстрастным.

Неделя переваривания событий последних семи дней заставила меня пережить эмоциональный стресс. Я надеялся, что я достаточно трезв, чтобы это осуществить.

Это неловкое молчание нарушил мой тесть.

— Дэнни, спасибо, что встретились с нами.

Я посмотрел на него и заметил, что он выглядел усталым. Все трое были такими же.

Судя по всему, в доме Томасов было несколько бессонных ночей. Мне действительно было его жаль. Тесть мне нравился. Он был в довольно хорошем парнем, хотя временами мог казаться бесхребетным, когда дело касалось его жены и дочери.

По другую сторону стола сидела моя тёща, злой Дракон Севера, готовый напасть и атаковать. Маргарет, не называйте меня Мардж, едва сдерживала свое презрение ко мне. Слишком уж сильно сказать, что я был ее нелюбимым за кражу ее дочери.

Тот факт, что я осквернил ее невинную дочь перед свадьбой, только добавило ее причин, по которым я должен быть публично привлечен и четвертован.

Конечно, тот факт, что Лиза не была девственницей, когда я встретил ее... что ж, давайте не позволим фактам помешать уважительной причине для охоты на ведьм.

Я знал, что эта встреча будет для нее чрезвычайно трудной, и эта мысль заставила меня улыбнуться. Ей пришлось бы проглотить свой яд, если бы у них была, хоть какая-то надежда

на спасение этого брака. Этого не могло быть, но они еще не были в этом уверены.

Между родителями сидела Лиза, одетая в джинсы и блузку. Я думала, она выглядела красивой.

Она не была моделью, а скорее симпатичной девушкой по соседству. Даже с ее ярко-красными от слез глазами я все еще мог видеть девушку, в которую влюбился пять лет назад.

Когда я посмотрел на нее, мне внезапно стало тяжело дышать, и мое сердце забилося об ребра, словно они были наковальней.

Снаружи я мог казаться холодным и спокойным, но внутри боль все еще была острой. Похоже, мне было не лучше.

Конечно, я не питал к ней особого сочувствия, потому что именно ее действия привели к этой встрече. Однако именно моя реакция сорвала свадебный прием ее младшей сестры в прошлую субботу.

Без сомнения, свадьба Стефани и Майка запомнится гостям надолго. С тех пор Лиза жила с родителями.

Мы впервые встретились лицом к лицу после свадьбы. Несколько раз, когда я разговаривал с ней по телефону, а потом я перестал отвечать на ее звонки.

Я спросил ее, почему, и все ее ответы были в основном жалкими оправданиями. Я понял, что, возможно, никогда не знал свою жену.

— Я знаю, что это было очень трудное время для вас обоих. Но, надеюсь, мы сможем кое-что обсудить и начать попытки исцелить ваш брак.

— Спасибо, мистер Томас. Я ценю то, что вы пытаетесь сделать, но на самом деле нет причин пытаться реанимировать что-то уже мертвое. К счастью, у нас еще нет детей. Осталось только придумать, как это похоронить и начать развод.

— Дэнни, — прошептала Лиза, и по ее лицу текли слезы. — Я не хочу развода.

Я внимательно посмотрел на нее и стиснул зубы, пытаясь сказать «успокойся».

— И я не хотел застать мою жену трахающей своего бывшего парня на свадьбе ее сестры! — плюнул я.

Думаю, я плохо скрывал свой гнев.

— Не говори так, Дэниэль, — снисходительно заявил дракон, заставив мою кожу ползать мурашками.

— Это не твой дом, Мардж, и ты можешь уйти, когда хочешь.

Я мог видеть, как она задыхалась, когда подавляла свой гнев. Но она шокировала меня и ничего не сказала. Ад, должно быть, замерз.

— Дэнни, мне так жаль, — захныкала Лиза. — Это была ошибка.

— Ошибка? — сказал я, стараясь не усмехнуться.

Учитывая реакцию тех, кто сидит на моем диване, очевидно, я потерпел неудачу.

— Скажи мне, Лиза, в чем именно была ошибка? Неужели ты так напилась на приеме, что решила показать всем, как хорошо ты умеешь грязно танцевать со своим бывшим парнем? Или это было, когда я разнял вас на части, и ты сказал мне и всем, кто это видел, что ты мне не принадлежишь, и ты танцуешь с тем, кого ты, черт возьми, выберешь?

— Может быть, это была моя ошибка, я не сводил с тебя глаз. Час спустя я обернулся и увидел, что ты исчезла. А потом, когда я, наконец, нашел тебя, ты просто весело трахалась с этим маленьким дерьмом!

— Я чертовски уверен, что это не было ошибкой, когда я ударил его и продолжал бить его, пока ты не начал кричать, что я его убиваю. Я мог ошибиться, когда остановился, потому что, когда я повернулся к тебе лицом, маленький трус убежал.

— Так скажи мне, Лиза, где именно произошла ошибка? Ты танцевала так близко, что когда посмотрела вниз, то охнула, посмотри, что случайно застряло во мне?

— Дэнни, это было просто... Я была пьяна! Мне очень жаль. Я не знаю, что случилось.

— Не знаю, что случилось? Это довольно просто. Я уверен, что Мардж рассказывала тебе о птицах и пчелах. Вот тогда парень вставляет свою штуку в твою штуку. Конечно, после того, как вы выйдете замуж, не должно быть никаких других парней, кроме вашего мужа!

— Пожалуйста, Дэнни, мне очень жаль. Этого больше никогда не повторится.

— Дэнни, — вмешался ее отец. — Я знаю, это кажется действительно очень плохим.

Я начал отвечать, но он поднял руку и продолжил.

— Хорошо, я знаю, что это так плохо. Но это было один раз. Сынок, я знаю, что вы двое справитесь с этим. Ты достаточно силен, чтобы простить ей это.

— Что ж, мистер Томас, я не знаю, смогу ли я простить разовое дело или нет. Но это не разовое дело, Лиза?

Я видел, как ее лицо стало еще бледнее, когда я повернулся к тестю.

— Похоже, ваша дочь была такой заботливой старшей сестрой на девичнике Стефани, что она взяла на себя смелость показать своей младшей сестре, как правильно делать минет.

Очевидно, Стефани быстро училась.

— Я получил отличное видео в начале этой недели.— Ой, боже... — простонала она.

— Интересно, знает ли Майк? Не о том, что она делает отличный минет после недельного круиза для молодоженов, я уверен, что он это уже знает. Я говорю о стриптизёрах в этой истории. Кто-то должен сказать ему, что нет, ты так думаешь? Я имею в виду, что он поверит этой чуши, что это была разовая ошибка, не так ли?

Фил и Мардж теперь были такими же бледными, как их дочь. Рыдания Лизы разносились по мрачно тихой комнате.

Признаюсь, то, что произошло потом, меня удивило. Я подумал, что это небольшое откровение, касающееся стриптизера, положит конец этой встрече.

Я был неправ.

Сначала я был удивлен, что ей удавалось молчать так долго.

Затем я подумал, что она попытается устранить ущерб и попытается заставить меня остаться в браке. Ну, по крайней мере, до тех пор, пока я не облажался, и тогда Лиза публично не разведётся со мной.

Это была моя ошибка... подумал я. Кажется, дракон считал, что лучшая защита — это нападение, поэтому она атаковала!

— Ты ханжеское дерьмо, — прорычала она. — Ты сидишь и ведешь себя таким самодовольным и невинным.

— Маргарет, пожалуйста, — умолял Фил.

— Нет! Я не позволю этому маленькому ссаному муравью шантажировать нашу семью. Особенно, когда у меня есть доказательства, что он виновен, как и Лиза!

Сказать, что все в комнате воцарилась ошеломленная тишина, было бы преуменьшением.

Потом она начала копаться в рюкзаке, который называет кошельком. Несколько мгновений спустя, как фокусник, вытаскивающий кролика из шляпы, она достала небольшой конверт из

манильской бумаги. Если честно, я был немного разочарован тем, что она не кричала Та-Да!

— Вот, подавись этим! — прорычала она, бросая мне конверт.

— Внутри вы найдете фотографии вашей машины, у придорожного мотеля в прошлом месяце, когда вы должны были быть в Чикаго в деловой поездке. Также есть копии регистрации в мотеле.

Моя мать ахнула и сжала мою руку.

— Использование имени Джон Смит было не очень оригинальным, — ухмыльнулась Мардж, продолжая, — но дежурный записал ваш номерной знак.

Лиза закрыла лицо руками и рыдала. Мардж обняла ее, пытаясь утешить.

— Все в порядке, милая, — мягко проворковала она. — Мама позаботилась об этом. Две недели назад я рассказала всем женщинам в церкви. Я уверена, что большинство людей в городе уже знают об этом. Когда они услышат, что произошло на приеме, они поймут, что это произошло потому, что он сначала обманул вас. Что хорошо для гусыни, хорошо и для гусака. Я был шокирован тем, насколько спокойным я был снаружи. Сердце внутри меня пыталось пробить грудь, а мозг кричал, чтобы я сразил дракона. Может, я был в шоке.

Я просмотрел содержимое пакета и отдал его маме. Я заметил, что у нее на глазах выступили слезы. Я нежно похлопал ее по руке и улыбнулся.

— Хорошо, Мардж, — спокойно сказал я, снова обратив внимание на зверя. — Прежде чем планировать свой собственный небольшой эпизод CSI, вы можете освежить свои детективные навыки.

— Эта командировка в Чикаго на самом деле была учебным семинаром, на который меня отправила моя компания, чтобы получить сертификат. У меня есть еще около тридцати участников, которые могут поручиться, что я был на каждой скучной сессии в течение всех четырех дней.

— Пока меня не было в городе, мы поставили машину Лизы в сервис на текущий ремонт. Хотите угадать, на чьей машине она ездила, пока её была в сервисе?

— Еще одна небольшая информация, которая вас заинтересует. Вы помните имена людей, которые работают с Лизой в Медицинской клинике Саутсайд?

— Давай, Мардж! Вы, конечно, помните доктора Сэмми? Ну, его полное имя — доктор Сэмюэл Джонатан Смит!

— Но, — пробормотал мой тесть. — Он старше меня!

— Да, похоже, у твоей малышки проблемы с папочкой, а также скрытые склонности шлюхи. Желаю удачи в консультировании.

— Дэнни?

— Да, я знаю. Это был всего лишь только один раз.

Я встал и посмотрел на троицу, сидящую на моем диване.

Я не думал, что смогу продержаться дольше, поэтому мне нужно было, чтобы это закончилось быстро.

— Я думаю, мы уже сказали все, что нужно было сказать. Пора всем вам уходить.

Фил встал и помог Лизе подняться. Мардж осталась неподвижной. Сначала я подумал, может, у нее припадок, а может, даже инсульт, но нет. Она собралась и встала. Глядя мне прямо в глаза, она отпустила меня.

— Я ожидала от тебя лучшего, Дэниел.

— И я ничего хорошего от тебя не ожидал, Мардж. Ты вела себя так же, как самодовольная,

лицемерная стерва. А теперь убирайся к черту из моей квартиры.

Она ушла сердитая, но по крайней мере она ушла. Фил удивил меня, крепко обняв меня, прежде чем погнался за ней.

Осталась только Лиза.

Когда она посмотрела на меня своими красивыми зелеными глазами, опухшими от слез и такими полными боли, я не мог остановить слезы в собственных глазах.

— Дэнни, не могу передать, как мне стыдно. Я так виновата.

— Нет даже и половину, как мне жаль, Лиза. Мне жаль, что я потратил свою любовь на кого-то вроде тебя.

Она всхлипнула и выбежала за дверь. Когда я закрыл за ней дверь, мои эмоции переполняли меня. Я уперся головой в дверь и проиграл битву, пытаюсь сдержать слезы.

Простой факт был в том, что я любил лживую шлюху, и она причинила мне боль, которую я никогда раньше не чувствовал. Я все еще не знал, почему она изменила, но тогда даже знание причины не изменило бы того факта, что мой брак был мертв. Я знал, что моя боль, гнев и депрессия не исчезнут в ближайшее время.

Моя мама подошла и обняла меня.

— Ты в порядке? — мягко сказала она.

— Нет, я здесь ненадолго. Но я доберусь до счастья.

— Знаешь, твой отец гордился бы тем, как ты с этим справился. Ты знаешь, что собираешься делать сейчас?

Я кивнул.

— Да, действительно особо нечего расставаться, поэтому я думаю, что прислушусь к совету Мардж и сделаю все возможное.

— Да, там действительно не так уж много дел, поэтому я думаю, что приму совет Мардж и пойду на максимальное затруднение. Я попрошу обслужить Лизу, когда они будут покидают свою церковь в воскресенье. Я также посмотрю, смогу ли я подать в суд на хорошего доктора и его клинику. Даже если я не смогу победить, я прослежу, чтобы его обслужили на работе. Это должно вызвать скандал

— А как насчет Майка и Стефани?

— Mam, если кто-то прислал мне это видео, скорее всего, они отправили его и Майку.

Даже если они этого не сделали, ему нужно знать. Может, они справятся. Я надеюсь, что смогут. Если они это сделают, может быть, это остановит любую измену в будущем, и их брак продлится дольше, чем три года, которые прожил мы. Я напишу Стефани по электронной почте и скажу, что у нее есть неделя, чтобы рассказать ему самой, прежде чем это сделаю я.

Она посмотрела на меня и ухмыльнулась.

— Ты такой же, как твой отец, — сказала она, качая головой.

— Жаль, что он не мог хотя бы слышать нашу встречу.

Она невинно улыбнулась и потянулась за сумочкой. Открыв её, она вытащила магнитофон.

— Он попросил меня записать это, чтобы он мог услышать это, когда я вернусь домой. Вы знаете, это чуть не убило его, когда он не был здесь сегодня. Он был разочарован, когда вы попросили его не приходить. Он понял, но я все еще думаю, что это задело его чувства.

— Что ж, похоже, у меня будет достаточно времени, чтобы наверстать упущенное, поскольку большинство моих планов на будущее сейчас смыто в унитазе.

Я медленно покачал головой и вздохнул.

— Я чувствую, что зря потратил пять лет своей жизни.

— Нет, не зря. Ты только что усвоил несколько очень болезненных уроков. Надеюсь, ты воспользуешься им, чтобы сделать ваш следующий брак еще крепче.

— Следующий брак? Я не уверен, что когда-нибудь буду доверять другой женщине настолько, чтобы жениться на ней.

Она отступила назад и улыбнулась мне.

— Дорогой, тебе двадцать семь. Это займет много времени, но ты найдешь счастливую девушку, которая будет достаточно особенной, чтобы ты мог попробовать еще раз.

— Моя мама — вечный оптимист, — усмехнулся я

Она протянула руку и поцеловала меня в щеку.

— Я все еще жду от тебя своих внуков!

Мы оба засмеялись. Звук нашего смеха успокоил меня... я буду снова счастлив... когда-нибудь.